

TÁMOGATÓI OKIRAT

A **Bethlen Gábor Alap Bizottsága** (a továbbiakban: **Támogató**) a **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-t** (székhelye: 1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32. adószáma: 23300576-2-41, pénzforgalmi számlaszáma: 10032000-00310024-00000017, képviseli: Erdélyi Rudolf Zalán vezérigazgató), (a továbbiakban: **Kedvezményezett**), (a továbbiakban együtt: **Felek**) támogatásban részesíti az alábbiak szerint:

Előzmények: A Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény 1. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a Bethlen Gábor Alap (a továbbiakban: Alap) célja a határon túli magyarságnak a szülőföldjén való - egyéni és közösségi - boldogulása, anyagi és szellemi gyarapodása, nyelvének és kultúrájának megőrzése és továbbfejlesztése, az anyaországgal való és egymás közötti sokoldalú kapcsolatának fenntartása és erősítése érdekében támogatások nyújtása. A Kormány a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program harmadik üteméről, az ahhoz szükséges források biztosításáról, valamint a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program első és második üteméről szóló kormányhatározatok módosításáról szóló 1661/2018. (XII. 6.) Korm. határozatban elfogadta a Kárpát-medencei óvodák, bölcsődék, iskola-óvoda komplexumok, kapcsolódó köznevelési intézmények építését, fejlesztését, az óvodapedagógusok képzését, az egészségügyi, sport- és rekreációs szolgáltatások fejlesztését, a védőnői szolgálat fejlesztését, illetve ezek működési és lebonyolítási költségeit is magában foglaló Kárpát-medencei óvodafejlesztési program harmadik ütemét (a továbbiakban: Program).

- 1. A támogatás célja:** A Program központi programeleme egyes alprogramjainak megvalósításához (a továbbiakban: Projekt) szükséges támogatás nyújtása.
- 2. A támogatási jogviszony tárgyát képező tevékenység:** Az 1. pontban meghatározott Projekt megvalósítása, többek között képzések és családi táborok megszervezésével, határon túli családbarát programok lebonyolításával.
- 3. A támogatás forrása és összege**
A Támogató a Kedvezményezett részére a **27/2019. (XII. 12.)** számú **bizottsági határozat** alapján a Bethlen Gábor Alap fejezet 2019. évi költségvetése „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzata terhére **60.000.000 Ft, azaz hatvanmillió forint** vissza nem térítendő támogatást (a továbbiakban: támogatás) nyújt az 1-2. szerinti támogatási célok megvalósítása érdekében.

Kormányzati funkciószáma: 095010
Pénzforrás száma: 19204

A támogatásból 60.000.000 Ft, azaz hatvanmillió forint összeg működési célú. A támogatás felhalmozási célú kiadást nem tartalmaz.

A Kedvezményezett az 1. számú melléklet szerinti Költségterv szerint jogosult a támogatást felhasználni. A támogatás fedezetet biztosít a Projekt le nem vonható általános forgalmi adóval számított összköltségére.

Támogatás intenzitása: 100%

4. A Projekt megvalósítása

A Projekt megvalósítási időszakának tervezett időpontja: **2019. január 1. - 2021. május 31.** A Projekt keretében a megvalósítási időszakban felmerült kiadásokat lehet elszámolni, amennyiben azok megfelelnek a Költségtervnek. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem számolható el.

A támogatás igénybevétele utólagos elszámolási kötelezettséggel történik.

A vissza nem térítendő támogatás folyósítását jelen Támogatói Okirat hatálybalépését követő 8 munkanapon belül kell teljesíteni a Kedvezményezett Magyar Államkincstárban vezetett 10032000-00310024-00000017 számú számlájára.

A Kedvezményezett a támogatással összefüggésben, a 3. pont szerinti előirányzat terhére teljesített kifizetéseket elkülönítetten köteles nyilvántartani.

A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzése vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet.

5. A támogatás elszámolása

A Kedvezményezettet a támogatási összegre vonatkozóan beszámolási kötelezettség terheli.

A Kedvezményezett köteles a részére átutalt támogatási összegek felhasználásáról **2021. június 30-ig** záró beszámolót készíteni, és a Támogató részére benyújtani.

A beszámolónak részletes szakmai beszámolót és tételes pénzügyi kimutatást kell tartalmaznia. A pénzügyi kimutatást a 2. számú melléklet szerinti formában kell elkészíteni. A támogatás terhére kizárólag a Kedvezményezett nevére és címére szóló, a támogatott Projekttel összefüggő számlák, számlát helyettesítő okmányok alapján teljesíthetők kifizetések. A támogatási összeg betétként nem köthető le, terhére kamatozó értékpapír nem vásárolható és egyéb befektetési célú kifizetés sem teljesíthető. A Kedvezményezett a fel nem használt támogatási maradványt – a beszámoló benyújtásával egyidejűleg köteles a Magyar Államkincstárnál vezetett Bethlen Gábor Alap elnevezésű 10032000–00303200–00000000 számú kincstári előirányzat-felhasználási keretszámlára visszautalni.

6. Vegyes rendelkezések

A Kedvezményezett köteles a Projektet a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, kellő alaposággal, hatékonysággal és gondossággal megvalósítani.

A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adatait és a támogatás felhasználását a költségvetési támogatás utalványozója, folyósítója, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Miniszterelnökség, az állami adó- és vámhatóság, a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek ellenőrizhetik.

A Kedvezményezett köteles a támogatás ellenőrzése céljából a támogatás felhasználására vonatkozó dokumentumokat (pl. okirat, irat, bizonylat, számla, stb.) 10 évig nyilvántartani és megőrizni, és vállalja, hogy ezeket a fentiekben megjelölt szervezetek és az általuk megbízottak részére a fent nevezett határidőn belül bármikor bemutatja.

A Kedvezményezett haladéktalanul köteles jelenteni a Támogatónak minden olyan körülményt, amely a Projekt megvalósítását, a támogatás céljának elérését veszélyezteti, ha a Projekt megvalósítása részben vagy egészben megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a Támogatói Okiratban foglalt ütemezéshez képest késedelmet szenved, illetve ennek bekövetkezése fenyeget.

A Projekt akkor tekinthető befejezettnek, ha a támogatott tevékenység a jelen Támogatói Okiratban meghatározottak szerint teljesült, a megvalósítás során keletkezett számlák kiegyenlítése megtörtént, a támogatással létrehozott vagy beszerzett eszközt aktiválták, és a Kedvezményezettnek a támogatott tevékenységre vonatkozó beszámolóját a Támogató elfogadta.

Amennyiben a Kedvezményezett a támogatást a jelen Támogatói Okiratban meghatározott céltól eltérően használja fel, vagy elszámolási kötelezettségét nem teljesíti, akkor a Támogató rendelkezése szerint köteles a támogatást részben vagy egészben – az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 98. §-ában meghatározott mértékű kamattal növelten - visszafizetni.

Budapest, 2019. április „12.”



Potápi Árpád János
államtitkár



Szakács Áron László
ügyvezető
Széchenyi Programiroda
Nonprofit Kft.



dr. Adorján Richárd
helyettes államtitkár



Dr. Semjén Zsolt
miniszterelnök-helyettes



Támogató

Melléklet:

1. számú melléklet A Projekt költségterve
2. számú melléklet Számlaösszesítő minta

1. számú melléklet

A Kárpát-medencei óvodafejlesztési program központi programelem egyes alprogramjainak - megvalósításának költségvetése				
Költségtételek	Költségterv			Támogatás terhére elszámolható összeg Ft
	Összesen nettó Ft	Áfa Ft	Összesen Ft	
Igénybe vett szolgáltatások	27 559 055	7 440 945	35 000 000	35 000 000
Személyi jellegű ráfordítások	25 000 000	0	25 000 000	25 000 000
Összesen:	52 559 055	7 440 945	60 000 000	60 000 000



2. számú melléklet

S Z Á M L A Ö S S Z E S Í T Ő a _____ teljesített kiadásokról

Rendelkezésre álló forrás összege:

S.sz.	Számla * sorszáma	Számla kelte	Teljesítés ideje	A termék értékesítője/a szolgáltatás nyújtójának megnevezése	Szolgáltatás/termék megnevezése	Pénzügyi teljesítés dátuma	Bizonylat összege Ft-ban		Támogatás terhére elszámolt összeg HUF-ban		
							Nettó	ÁFA	Bruttó	Nettó	ÁFA
											0
											0
											0
											0
											0
											0
											0
											0
											0
											0
Ö S S Z E S E N :											
											0

Viszautalandó összeg: 0

Kelt: _____

P.H.

_____ cégszerű aláírás

Megjegyzés:

* Ide értve az egyéb számviteli, illetve pénzügyi bizonylatokat is.